/A
A

SHL

CTaHAapTHbIN rMapaBANYECKNI LUANHAP C KOPOTKUM KOPMYCOM,
OTKPbITbIM LIEHTPOM 1 YAANHEHHBIM XO40M

6 ¢
=g ¢
B BbICOKOCKOPOCTHOW rMapaBnmyeckini rmnpaBnmquKw UMANHAP —
LIWAMHAP C OTKPbITbIM LIEHTPOM, BCTPOEHHBIM
[aTUYMKOM MOJIOKEHUA, MPeA0XPaHUTENbHBIM
KnanaHom c6poca faBneHns U yaIHEHHbIM XOA0M

J1 J1 W U Vv
R1 _A1 B1
2xes1.
i Tl
72 =
SISy = u [l o) y
oo 5| LT K CEEE
e B 5O T
6-E1 \ E_
= K1 L EE-
=
[
Pasmepsbl
--ﬂ--.---ﬂ---
SHL-17068 210 190 85 M75x20 68 154 150 175

SHL-18077 218 190 160 120 95 M85x20 77 48 108 121 164 1656 182 35 5 65 2% 5 10 1345
SHL-25011 310 275 230 166 140 M130x20 1175 46 138 170 230 1075 2588 46 4 87 37 6 19 1765

SHL-39024 450 420 320 280 265 M250x30 240 30 310 370 340 3025 -1 76 2% 6 199
| [orlE] Foe
SHL-17068 35 M6 M10x20 15 7 4 Mex10 7 PT112 M74x15 715 26
SHL-18077 35 M6 M10x20 140 155 102 47 15 80 108 4 Mex10 7 PT12 5 M&4x20 81 26
SHL-25011 45 M6 M16x32 1905 206 140 55 120 123 150 55 Meéx12 75 PT12 6 M124x20 12 29
SHL-39024 45 M6 M16x40 215 350 215 75 20 243 284 55 M6 75 PT12 6 M2530 249 3
Cneundukaums
Hocryrvi }:lmavverp Xon _ VYomeewroa Meax. PaGoues "é‘gép‘;ﬁg’? 06u.w|v1 n OT o
- | e | B | e | e | T
SHL-17068 40 636531  598(6060) 40{408) 5600 069(0070)
SHL-18077 7 185 40 75.3(7632) 69.6(7087) 4.0(408) 5000 0.86(0.088) 185 42
SHL25011 1175 255 50 2(330)  121(1230) 40(408) 3000 190193 5 70
SHL-39024 240 390 51 1525(15570)  138.7(14152) 25(25) 1500 30.64(4.02) 140 2

© CrieLychukaLm MoryT 6biTb U3MeHeHb! 6e3 yBesomneHns

SAMCHUL LY 69

A
U


http://www.tcpdf.org

